CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 KCM24-01B-03 KoXKyx LWHeKoB 1 8 KCM24-05CA OrpaHuynTens pemHemn 1
2 KCM24D-6 Kosblpek »kenoba Bbibpoca cHera 1 9 KCM24D-05 KpoHwTelH 1
3 KCD26-06-11 KpbiwkKa mexaHM3ma nosopoTa 1 10 KCM24D-3-3A TAra pblyara nepeknoyeHmn 1
nepegav
4 KCD26-04 Pbluar noBopoTa »kenoba 1 11 S880025 JleBoe koneco 1
5 KCD26-05 Haknagka pblyara 2 12 KCW-03 CTonopHbIn WTMT Koneca 1
6 S880026 Mpasoe koneco 1 13 3LXP665 PemeHb npnBoaa WHekKa 1
7 KCM22B-06 Koxyx pemHel 1 14 KCM22B-02-19 Mpy*KnHa 1




CraampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o ApTUKYN HanmeHoBaHue

1 KCD21-03-04 MpaBas paboyan pyKkoaTKa 1 12 KC21-01-03 CpesHoii 60T WHekKa 2

2 KCM22B-05A Tpoc BKAOYEHMA LWIHEKA 1 13 KC55-29 WnavHT 60nTa 2

3 KC21-03C-08 KpoHwTeinH KpenneHna 2 14 KCL20SD-04 Pyuka pblyara 1

pblyara

4 KC21-03C-04B Pblyar BK/IIOYEHMA LIHEKa 1 15 KCM24D-3-2 Pbiyar u3smeHeHua yrna HaknoHa 1
KO3blpbKa »Kenoba

5 KC20-03C-05 Pyyka paboueit pyKoaTKu 2 16 KCM24D-3-1 Tpoc HakNOHa KO3bIpbKa 1

6 KCM24D-3-5A MNaHenb 1 17 KCM22B-02-09A Tpoc BKAtOYEHMA X042 1

7 KCM24D-3-5-3 BTynka pblyara 2 18 KC21-03C-06B Pblyar BkatoyeHma xoaa 1

8 KC30-03(M1)-2 Pyuka pblyara 1 19 KCD21-03-02 NeBas paboyas pyKosiTKa 1

9 KCM24D-3-4 Pblyar nepekntoyeHma nepesay 1 20 KCM24D-3-3A TAara pblyara nepekao4eHma 1
nepesnav

10 KC55-03-04 MpyKnHa 2 21 KCM24D-3-7 Hanpasnsatowan BTyKa TAMM 1

11 S03*00493 WnamuT 2




CraampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue
1 KCM24-01B-03 Koyx WHeKkoB 1 19 KC55-01-08 MpaBas nonosuHa Kopnyca 1
penykTopa
2 KC55-01-21 KpOHLITENH KpenneHus oNaTku 1 20 0S-30X19X7 CanbHukK 19x30x7 2
3 KCM22B-01-1 KpOHLITENH posiMKa pemHs 1 21 KC55-01-06 BTynka wHeka 4
WHeKa
4 KC55-02-21A Ponuk HaTAXKeHNA peMHsA LWHeKa 1 22 KCM24-01-13 JNleBbili WHeK 1
5 S0700761 LLinoHKa 6x6x18 1 23 KCM24-01C-04 Hapy»KHbli KOpNyC NOALMNMHMKA 1
6 KCM24-01-22 LLIKMB pemHsA WHekKa 1 24 804028 NoawunnHuk 6203 2
7 KCM24-02C-23 Kopnyc nogwunHuka 1 25 KCM24-01C-05 BHyTpeHHUI1 Kopnyc NoALMMNHUKA 2
8 804029 OnopHbIN NOALWNAHKK 1 26 KC55-01-09A BTynKa Basa LWHeKa 2
6004 Bana peaykTopa
9 KCM24-01C-07 Onopa KpenneHus Kenoba 1 27 KC55-01-13A LLlecTepHsa peayKTopa 1
10 KC26-01-02 MoN030K KOXKyxXa LWHEKOB 1 28 S0700761 LLInoHKa 6x6x18 1
11 KCM24-01-19 Haknagka Koxyxa 1 29 KCM24-01-09 Ban wHeka D19mm L559mm 1
12 980203573 CanbHuK 20x35x7 1 30 KC55-29 LInAnHT cpesHoro 6onta 1
13 804029 MNoawunnHuk 6004 1 31 556-02-150 CpesHoit 6ont* 1
14 BE-51104 YNOpPHbIN NOAWNNHUK 1 32 KCM24-01-08 MpaBbili WHeK 1
15 KCM24-01-14 KpoHLwTelnH peagyktopa 1 33 KC55-01-14 Mpasas nonosuHa 1
Kopnyca pefyKtopa
16 KCM24-01-05A Ban pegyKktopa c YyepBsAkom 1 34 KCM24-01C-06 KpblnbyaTKa Bblbpoca cHera 1
17 03090010020 MNoawunnHmk 6001 1 35 KCM22B-01-8 PacnopHas BTy/iKa 1
18 JB/T7940.2-1995 | Bont M10x1 1 36 KC55-01-12 MpoKnagka pegykTopa 1

*B 3aBOA,CKOM KOMMEKTaUUKM 60T Kpenutcs WNANMHTOM, 60nT 556-02-150 KpenuTca raMkoi (NocTaBAAeTCcA B KOMIMIEKTE)




CraampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-sBo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-eo
1 KCM22B-02-01A | Kopnyc TpaHcmuccum 1 18 KCM22B-02-09A | Tpoc xopa 1
2 KCM22B-02-03 BTynka BunKkuM Koneca 2 19 KC22B-07 Bo3spaTtHasa npyxuHa 1
$puKLMOHa
3 S03*00493 WnanHT 3 20 KCM22B-02-10 Ocb KpenneHus cynnopTa 1
4 KCM22B-02-02 Bunka koneca ¢ppuKumnoHa 1 21 KCM22B-02-11 CynnopT WK1Ba xoaa 1
5 KCM22B-02-04A Ban npuBoaa konec 1 22 120090010172 MogwunnHuk 6204 1
6 KCM22B-02-05 LLlectepHa Bana npMBoaa Konec 1 23 KCM22B-02-14 Ban wkuBa xoaa 1
7 804029 NoawunnHuk 6004 2 24 KCM22B-02-13 Haknaaka WwKMBa xoaa 1
8 KCM24-02C-23 Kopnyc noawmnHuka 2 25 KCM22B-02-15 LLIkne npuBoga xoaa 1
9 GB/T894.1-1986 | CtonopHoe Konbuo A20 2 26 KCM22B-02-19 Mpy*KMHa KPOHLUTEMHA 1
10 KCM22B-02-07A | NoapoH Kopnyca TpaHCMUCCUKU 1 27 KCM22B-02-18 KpoHLTelnH ponvKa 1
11 KC21-02-25 LLlectepHs Bana ¢ppuKLMOHa 1 28 KC55-02-21 Ponuk HaTAXeHnA pemHsa 1
12 KC21-02-11A ®PpuKLMOHHOE Kosleco 1 29 700-5M-14 PemeHb npmsoaa xoaa 1
13 KC21-02-12B KpecToBuHa Bana GppuKUMOHa 1 30 KCM22B-02-17 LLIKnB pemHAa NnpnBoga xoaa 1
14 KC21-02-13 MoawnnHWK Bana ppuKLMOHA 1 31 4,7x4,7x60 LLInoHKa 1
15 GB/T894.1-1986 | CronopHoe KonbLo 25 1 32 GB/T 78-2000 BuHT M8x8 1
16 KCM22B-02-08 LlecTurpaHHbI Ban 1 33 KCM22B-02-16 LIk npusoaa WHeKa 1
17 GB/T276-1994 NoawmnnHuk 6200N 2 34 KCM22A-03A PykoATka paboyas HUKHAA 1
35 KCW-04 Knunca pacnopHasa 2



mdudov
Штамп


CraampPron
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTafor 3anacHbIX YacTen

Mogens: STE61

7

8

Ne Ne K-Bo
ApTUKYA HavmeHoBaHwue K-Bo ApTUKYA HavmeHosaHue

1 380140215-0003 bont M6x14 4 6 380180098-0001 LWnnnbka M8x34 2

2 DAAO003 KpbiWwKa KnanaHos 1 7 DBA00O1 lonoska unanHapa 1

3 DA03B000/ MpOoKNaZKa KPbIWKM KNanaHoB 1 8 012020008100 MpoKnafKa roNoBKN LMANHAPA 1
012020001100

4 F7RTC CBeya 3aKuraHus 1 9 380600117-0001 WtnoT 10x14 2

5 380140336-0001 Bont M8x60 4 10 380180093-0001 Wnnnbka M6x113,5 mm 2




CraampPron
Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

Ne Ne K-Bo
ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo ApTukyn HanmeHoBaHue

1 DB0O7A000CH KapTep 1 7 380140215-0003 Bont M6x14 2

2 171630001-0001 Ocb perynatopa o6opoToB 1 8 521010010501 MoawunnHmk 6205 1

3 381350004-0001 WnanuT 1 9 110260025-0001 Bont M10x15 2

4 380450531-0001 LWarba 1 10 | 380450514-0001 Lanba 10x16x1,5 2

5 171750002-0001/ LieHTpo6eKHblit perynsatop 1 11 | DAC010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
FAKO000 380650347-0001

6 281850150-0001 [aTynK ypoBHA macna 1




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-80

1 380600120-0001 WtmoT 8x14 2 5 DAA002 KpbllwKa KapTepa 1

2 521010010501 MNoawunnHmk 6205 1 6 380140028-0004 Bont M8x32 5

3 DABOO5 MpoKnaaKa KpbILWKKW KapTepa 1 7 DACO010/ CanbHuK 25x41,25x6 1
380650347-0001

4 110690096-0004 LLlyn ypoBHA macna 1 8 110690096-0004

LLlyn ypoBHA macna




CraampPron
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbII‘a KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

7

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80
1 130290097-0001 Koneusan 1 6 130060031-0001 Nanew nopwwHsa 18x54 mm 1
2 380620050-0001 LLinoHKa maxoBuKa 12x4x5,5 1 7 130030083-0001 MopueHb 68x49 mm 1
MM
3 DCK002 WatyH 1 8 DAF001 Konbuo nopwHesoe 68x1,5 mm 1
KOMNNEeKT
4 | TW00040010/ MopLueHb 68X49MM KOMAAEKT 1 9 | 380620040-0001 | LUnoHka 4,7x4,7x70 mm 1
1500005
5 380560056-0001 CronopHoe KonbLuo 2




CraampPron
Power & force

MﬂﬂlOCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

~\

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80

1 | 140020114-0001/ | pacnpeapan 1 6 | 140320001-0001 | Konnauok knanaHa 2
DBF005

2 140690003-0001 Tapesika TonKaTena KnanaHa 2 7 140380017-0001 Cyxapb KnanaHa 2

3 DAF015 Tonkatenb (WTaHra) kKnanaHa 2 8 140340022-0001 Mpy»KMHa KnanaHa 2

4 DAF003 Hanpasnstolas Tonkatenen 1 9 DAA00O4 MacnocbemHbI KONNAYoK 1

5 140450022-0001/ | Kopombicno knanawa 2 10 | 500550024-0001 | KomnneKT KnanaHos 1

DAF004

KOMMNNEeKT




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

A > JJ
No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-B0
1 380140089-0003 | BonT M6x8 3 6 193540003-0001 | Cobauka cTapTepa 2
2 193490158-0001 | CrapTep B cbope C KOXKyXom 1 7 160210006-0005 | Korkyx maxoBuKa 1
3 193500065-0001 | Craprep B cbope 1 8 271660028-0001 | BbikAtoyaTenb 3aXKUraHuA 1
4 193340018-0001 | BosBpaTHasA Npy*KMHa 1 9 160200011-0001 | Haknagka KapTepa 1
5 DBJ0OO3 BapabaH cTapTepa 1 10 160190004-0001 | Haknagka kapTtepa 1




CraampPron

Power & force

Mﬂﬂl-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo No ApTukyn HanmeHoBaHue K-B0
1 170021087-0001 | Kapb6topaTop 1 4 FBCOO5 Tennousonatop 1
2 170430065-0001 | Mpoknaaka nog Kopnyc ¢puabTpa 1 5 DABOO7 MpoKnazka noa Tenion3oNATop 1

3 DABOO6 MpoknagKa nog Kapbtopatop 1 6 173390001-0001

Mpalimep




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so

1 171680128-0001 Poiuar perynmnposku o6opotos 1 6 171610002-0001 MpyKuHa TArM 1
KOMNNEKT

2 171660001-0001 Mpy*nHa 1 7 171590002-0001 Tara pblyara perynatopa 1

3 380200017-0005 Bont M5x35 1 8 380250002-0001 Bont M6x21 1

4 380140011-0004 Bont M6x10 2 9 380370048-0001 Favika M6 1

5 171600015-0001 Mpy»KMHa pblyara 1 10 171620001-0001 Pbiyar perynatopa o6opoTtos 1




CraampPron

Power & force

MI'IJTI-OCTpMpOBaHHbIH KaTanor 3anacHbIX YacTew

Mogens: STE61

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 270920180-0001 Marneto 1 5 DAJOO1 CTakaH maxoBMuKa 1
2 380140102-0004 Bont M6x25 2 6 | 380370051-0001 Marika M14x1,5 1
3 270020097-0001 MaxoBsuK 1 7 270950042-0001 Konnak cseun 1
4 DA05C008 Kpblaib4aTka MaxoBuKa 1




CraampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: ST661

{ Y
L .

o o -
Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 380370048-0001 Manka M6 2 5 180070096-0001 Kpblwka ¢punbTpa 1
2 180020338-0001 Kopnyc komnnekr 1 6 180570798-0001 nywurtens 1
3 180280001-0001 | AepxkaTenb punbrpa 1 7 180650065-0001 Mpoknagka raywurtena 1
4 180330018-0001 | Onopa ¢punbTpa 1 8 380340005-0005 Maiika M8 2




CraampPron

Power & force MANOCTPMPOBaHHbIM KaTasor 3anacHbIX YacTel Mogenb: ST661

Ne Ne K-Bo
ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 380370048-0001 laika M6 2 6 DBC033 LWTyuep wnaHra ¢ TONNUBHbIM 1
dunbTpom

2 380920086-0001 Mpoknaaka 1 7 380140102-0004 Bont M6x25 1
3 012020003741 BaK TONAUBHbIN KENTbIN 1 8 380950188-0001 XomyT wnaHra 2
4 170720001-0001 ®PunbTp ceTyaTbIn 1 9 380750186-0002 LLinaHr TONAMBHbIN 1
5 170870040-0001 KpbiwkKa TonansHoro 6aka 1






